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| SECRETÁRIA 

ATA DA REUNIÃO SOLENE DE POSSE DOS VEREADORES, 
PREFEITO E VICE-PREFEITA ELEITOS, DO MUNICÍPIO DO 
JABOATÃO DOS GUARARAPES, REALIZADA EM 01 DE 
JANEIRO DE 2025. 

Ao 01 (primeiro) dia do mês de janeiro do ano de 2025 (dois mil e vinte e 
cinco), no Cine Teatro Samuel Campêlo, às 16h:00min (dezesseis horas), a 
Mestre de Cerimônia Senhora Aparecida Lopes dá as boas vindas a 
todos e diz com o fulcro no Artigo 94, do Regimento Interno da Câmara 
Municipal de Jaboatão dos Guararapes, convido para compor a Mesa de 
Honra e Presidir esta Sessão Solene de Posse, o Vereador mais votado 
entre os presentes, Senhor Vereador Getúlio Manoel Belém, com base no 
Artigo 31 da Lei Orgânica Municipal. O Vereador Getúlio Manoel Belém 
faz uso da palavra dizendo: “Saúdo a todos os presentes e, em nome de 
Deus, declaro aberta esta Sessão Solene”. |sso feito a Mestre de 
Cerimônia convida o Vereador Adiel Magno da Silva, para compor a 
Mesa de Honra e Secretariar os trabalhos desta Sessão Solene. A Mestre 
de Cerimônia convida para compor a mesa de Hora as autoridades: 
Deputado Federal André Ferreira, Deputado Estadual Ricardo 

Antunes, Padre Rogério Silva e a Presidente da OAB de Jaboatão! 
Moreno Doutora Noelma Costa. |sso feito, o Senhor Secretário, diz: 
“Declaro que todos os Vereadores já apresentaram a Declaração de Bens 
e Diploma emitido pela Justiça Eleitoral e que estão aptos a serem 
empossados”. Em seguida faz chamada dos Vereadores: Adeildo Pereira 
Lins, Adiel Magno da Silva, Armando José Ursulino Neto Junior, 
Charles Darks Rodrigues de Aguiar, Djailton Francisco dos Santos, 
Eládio Antônio Rangel Junior, Enéias Marcelo Firmino da Silva, Eurico 

da Silva Moura, Getúlio Manoel Belém, Henrique Gomes do 
Nascimento, Jeane Gomes da Silva Cândido, José Belarmino Sousa, 

José Givaldo Ribeiro, José Leonardo Diniz, José Pereira de Menezes, 
José Vilmar Cavalcanti de Melo, Manoel Pereira da Costa Junior, 

Marcelo Adriano dos Santos Costa, Márcio Henrique de Oliveira Silva, 
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Marlus de Araújo Costa, Maurício Paulo da Cruz, Melquizedeque Lima 
de Almeida, Nivaldo Virgílio de lima, Rebeca Regnier Ramires, 

Robinson Vitor de Souza Melo, Sérgio Diego Alves de Oliveira e Tadeu 

César Barbosa Cavalcanti Santiago. À Mestre de Cerimônia convida os 

presentes para em sinal de respeito, ouvir a execução do Hino Nacional 
Brasileiro. O Senhor Presidente da Mesa Vereador Getúlio Manoel 
Belém procede conjuntamente com os demais Vereadores a leitura do 

juramento. “PROMETO MANTER, DEFENDER E CUMPRIR A 
= CONSTITUIÇÃO DO BRASIL, A CONSTITUIÇÃO DO ESTADO DE 

PERNAMBUCO E A LEI ORGÂNICA MUNICIPAL, OBSERVAR AS SUAS 
LEIS, PROMOVER O BEM COLETIVO E EXERCER O MEU CARGO SOB 
A INSPIRAÇÃO DAS TRADIÇÕES DE LEALDADE, BRAVURA E 
PATRIOTISMO DO POVO PERNAMBUCANO”, O Senhor Presidente da 
Mesa Vereador Getúlio Manoel Belém, convida os Senhores Vereadores 
individualmente por ordem alfabética a assinarem o Termo de Posse, 
solicita ao Secretário para fazer a chamada nominal. O Senhor Secretário 
Vereador Adiel Magno da Silva, faz a chamada dos Vereadores: Adeildo 
Pereira Lins, Adiel Magno da Silva, Armando José Ursulino Neto 
Junior, Charles Darks Rodrigues de Aguiar, Djailton Francisco dos 
Santos, Eládio Antônio Rangel Junior, Enéias Marcelo Firmino da 

Silva, Eurico da Silva Moura, Getúlio Manoel Belém, Henrique Gomes 

do Nascimento, Jeane Gomes da Silva Cândido, José Belarmino 

Sousa, José Givaldo Ribeiro, José Leonardo Diniz, José Pereira de 

Menezes, José Vilmar Cavalcanti de Melo, Manoel Pereira da Costa 

Junior, Marcelo Adriano dos Santos Costa, Márcio Henrique de 

Oliveira Silva, Marlus de Araújo Costa, Maurício Paulo da Cruz, 

Melquizedeque Lima de Almeida, Nivaldo Virgílio de lima, Rebeca 
Regnier Ramires, Robinson Vitor de Souza Melo, Sérgio Diego Alves 

de Oliveira, Tadeu César Barbosa Cavalcanti Santiago. O Senhor 
Presidente Getúlio Manoel Belém, em conformidade com base no Artigo 
31 da Lei Orgânica do Jaboatão dos Guararapes, declara todos 
empossados os Vereadores. O Senhor Presidente neste momento 
convida o Vereador José Belarmino Sousa para presidir a presente 
Sessão com base no Artigo 40 da Lei Orgânica Municipal, e o Artigo 3º 
(terceiro), do Regimento Interno e seus Parágrafos, a ser realizada a 
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Eleição da Mesa Diretora da Câmara Municipal para o Biênio 2025/2026 
(dois mil e vinte e cinco e dois mil e vinte e seis), com a apresentação de 
chapa única, conforme certidão convida o Secretário Vereador Adiel 
Magno da Silva para fazer a Leitura da Certidão e da chapa, assim 
composta: Presidente: Getúlio Manoel Belém, 1.º Vice-Presidente: 
Enéias Marcelo Firmino da Silva, 2.º Vice-Presidente: Sérgio Diego 
Alves de Oliveira, 3.º Vice-Presidente: Robinson Vitor de Souza Melo, 

1.º Secretário: Charles Darks Rodrigues de Aguiar, 2.º Secretário: 
Marcelo Adriano dos Santos Costa, 3.º Secretária: Jeane Gomes da 

Silva Cândido, 4.º Secretário: Marlus de Araújo Costa. O Vereador 
convidado Senhor José Belarmino Sousa, lê a Certidão que foi emitida 

pela 1.º Secretaria certificando o Registro da Chapa Única da Mesa 
Diretora, para o biênio de 2025/2026: Certifico, atendendo ao pedido do 
Excelentíssimo Senhor Vereador Enéias Marcelo Firmino da Silva, 
deste Poder Legislativo Municipal, solicitando através de Certidão, o 
Registro de sua Chapa emitido no dia 30 de dezembro 2024, às 10h:00min 
(dez horas), para concorrer a Eleição da Mesa Diretora da Câmara 

Municipal do Jaboatão dos Guararapes, para o biênio de 2025/2026, a 
qual realizar-se-á no dia 01 (primeiro) de janeiro de 2025, às 16h:00min, no 
Cine Teatro Samuel Campêlo, conforme documento em anexo, certifico 

que, conforme consta na Resolução nº 002/2013, procedendo modificações 
do Artigo 3º (terceiro) e seus Parágrafos da Resolução 12/81 — Regimento 
Interno, as “Chapas deverão ser Registradas na 1º Secretaria até pelo 
menos 48 (quarenta e oito) horas antes da data da eleição”, sendo 
registrada a Chapa composta pelos seguintes Membros desta Casa 
Legislativa Municipal: Presidente: Getúlio Manoel Belém, 1.º Vice- 
Presidente: Enéias Marcelo Firmino da Silva, 2.º Vice-Presidente: 

Sérgio Diego Alves de Oliveira, 3.º Vice-Presidente: Robinson Vitor de 
Souza Melo, 1.º Secretário: Charles Darks Rodrigues de Aguiar, 2.º 
Secretário: Marcelo Adriano dos Santos Costa, 3.º Secretária: Jeane 

Gomes da Silva Cândido, 4.º Secretário: Marlus de Araújo Costa. Nada 
mais a certificar eu, Expedito Severino da Silva Junior, funcionário da 

Câmara Municipal com matricula de nº 067-1, digitei e assino a presente 
Certidão, aos 30 de dezembro de 2024, e em seguida devidamente 

subscrita, pelo Excelentíssimo. Senhor Vereador Marlus de Araújo 

Av. Arão Lins de Andrade, 739 - Piedade - Jaboatão dos Guararapes - PE. CEP 5S4310- 

640



Ata Reunião Solene 
Página 4 de 8 

CAMARA MUNICIPAL 
JABOATÃO DOS GUARARAPES — PE 

CNPJ Nº 11.233.384/0001-09 

Iº SECRETARIA 

Costa, 2º Vice-Presidente da Câmara Municipal do Jaboatão dos 
Guararapes. Em seguida o Vereador José Belarmino Sousa convida o 
Secretário Vereador Adiel Magno da Silva para fazer a chamada dos 
Vereadores um a um por ordem alfabética para votarem: Adeildo Pereira 
Lins, Adiel Magno da Silva, Armando José Ursulino Neto Junior, 

Charles Darks Rodrigues de Aguiar, Djailton Francisco dos Santos, 
Eládio Antônio Rangel Junior, Enéias Marcelo Firmino da Silva, Eurico 

da Silva Moura, Getúlio Manoel Belém, Henrique Gomes do 

Nascimento, Jeane Gomes da Silva Cândido, José Belarmino Sousa, 

José Givaldo Ribeiro, José Leonardo Diniz, José Pereira de Menezes, 

José Vilmar Cavalcanti de Melo, Manoel Pereira da Costa Junior, 

Marcelo Adriano dos Santos Costa, Márcio Henrique de Oliveira Silva, 

Marlus de Araújo Costa, Maurício Paulo da Cruz, Melquizedeque Lima 
de Almeida, Nivaldo Virgílio de lima, Rebeca Regnier Ramires, 

Robinson Vitor de Souza Melo, Sérgio Diego Alves de Oliveira, Tadeu 

César Barbosa Cavalcanti Santiago. O Vereador convidado José 
Belarmino Sousa, convida os Vereadores: José Pereira de Menezes, 

Eurico da Silva Mouras e Manoel Pereira da Costa Junior para serem os 
escrutinadores dessa eleição. Encerrada a votação e contados os votos, o 
Senhor Vereador Manoel Pereira da Costa Junior anuncia o resultado da 
contagem informando que “foi eleita a Chapa única, com 27 (vinte e sete) 
votos válidos”. O Senhor Vereador José Belarmino Sousa diz: “Declaro 
empossado a Mesa Diretora da Câmara do Jaboatão dos Guararapes para 
o Biênio 2025/2026 (dois mil e vinte e cinco e dois mil e vinte e seis), assim 
constituída: Presidente: Getúlio Manoel Belém, 1.º Vice-Presidente: 

Enéias Marcelo Firmino da Silva, 2.º Vice-Presidente: Sérgio Diego 
Alves de Oliveira, 3.º Vice-Presidente: Robinson Vitor de Souza Melo, 

1.º Secretário: Charles Darks Rodrigues de Aguiar, 2.º Secretário: 
Marcelo Adriano dos Santos Costa, 3.º Secretária: Jeane Gomes da 
Silva Cândido, 4.º Secretário: Marlus de Araújo Costa. A Mestra do 
Cerimonial convida o novo Presidente da Câmara Municipal de 
Jaboatão dos Guararapes eleito Vereador Getúlio Manoel Belém para 
fazer seu discurso de posse. O Senhor Presidente Vereador Getúlio 
Manoel Belém, saúda a todos os presentes, e diz que é com imensa 

gratidão assume o cargo de Vereador de Jaboatão, a sua história é a 
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história do povo desta cidade, nasceu e cresceu com os pés no chão, em 
uma comunidade que o ensinou o verdadeiro significado de uma luta e 
resiliência, com 9.226 (nove mil duzentos e vinte e seis) votos, tornou-se o 
Vereador mais votado da história de nossa cidade, não é apenas uma 

honra mas também uma grande responsabilidade, este mandato não é 
apenas seu e sim do povo, de casa mãe, pai, trabalhador e jovens que 

acreditam em uma cidade mais justa e com mais oportunidades para todos, 
os desafios foram grandes mas com força do povo e a graça de Deus 
conseguiram chegar até aqui, foram muitos obstáculos mas cada um deles 
foram superados com a Fé e o apoio de todos, agradece primeiramente a 
Deus que o guiou em cada passo, e a sua família em especial o sei pai 
Antônio Manoel Belém, que não estar aqui, a sua mãe Neusa Francisca 

Belém, seus filhos, esposa, seus irmãos e toda sua família, pelo amor e 

apoio incondicional, e a sua militância aguerrida que nunca deixou de 
levantar a nossa bandeira do 22622 durante todo o processo da sua 
campanha, agradece por cada segundo da vida que se esforçaram para 
que ele pudesse chegar até aqui, ao seu Prefeito Luiz José Inojosa de 
Medeiros, e a Vice-Prefeita Josabete Maria da Silva, diz que a Prefeitura 

e Câmara irão andar juntos pelo bem da Cidade, está pronto e preparado 
para lutar pelos próximos 4 anos, vão juntos sem medo pois com Deus na 
frente tudo é possível, juntos vão construir um Jaboatão ainda melhor, com 
coragem e fé, “meu nome é Getúlio Manoel Belém e sou filho do povo”, 
agradece e encerra. O Senhor Presidente Vereador Getúlio Manoel 
Belém, como primeiro ato Administrativo na condição de Presidente eleito 

e devidamente empossado, assina duas portarias. Em seguida convida as 
Vereadoras: Jeane Gomes da Silva Cândido e Rebeca Regnier 
Ramires, para acompanhar o Excelentíssimo Prefeito Eleito Senhor Luiz 
José Inojosa de Medeiros e a Excelentíssima Vice-Prefeita Senhora 
Josabete Maria da Silva, para compor a Mesa e tomarem posse em seus 
respectivos cargos. Dando continuidade o Presidente da Câmara convida o 

Senhor Luiz José Inojosa de Medeiros e a Senhora Josabete Maria da 
Silva, para conjuntamente, procederem com a leitura do texto de 

juramento: “PROMETO MANTER, DEFENDER E CUMPRIR A 
CONSTITUIÇÃO DO BRASIL, A CONSTITUIÇÃO DO ESTADO DE 
PERNAMBUCO E A LEI ORGÂNICA MUNICIPAL, OBSERVAR AS SUAS 
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LEIS, PROMOVER O BEM COLETIVO E EXERCER O MEU CARGO 
SOBRE A INSPIRAÇÃO DAS TRADIÇÕES DE LEALDADE, BRAVURA E 
PATRIOTISMO DO POVO PERNAMBUCANO”. O Senhor Presidente em 
conformidade no Artigo 60 (sessenta), da Lei Orgânica Municipal, “declara 
empossados o Senhor Luiz José Inojosa de Medeiros no cargo de 
Prefeito e a Senhora Josabete Maria da Silva no cargo de Vice-Prefeita 
do Município de Jaboatão dos Guararapes para o período de 2025/2028 
(dois mil e vinte e cinco a dois mil e vinte oito). Dando continuidade 
convida para assinarem o termo de posse. A Mestre de Cerimônia convida 
o Excelentíssimo Senhor Prefeito Luiz José Inojosa de Medeiros a fazer 
o discurso de posse. Saúda a todos, diz que hoje decidiu não trazer 
discurso e sim falar com o coração, mais consciente, mais forte e olhando 

nos olhos de todos vocês. Sem o nervosismo de dois anos e dez meses 
atrás. Saúda a todos que compõe a mesa. Todas as vezes que vem falar, 
os Vereadores já nominados, mas hoje faz questão de citar um por um, 
cumprimenta todos Vereadores eleitos um a um e diz que queria registrar a 
presença da sua família que a anos não sai de casa. O seu pai Coronel 
Walter Benjamim de Medeiros um orgulho tê-lo aqui, sua mãe, seu genro, 
sua nora, seu irmão, sua irmã, seus cunhados, sua cunhada e seus 

sobrinhos. Uma trajetória que todo mundo sabe como começou, começou 
em 2017 (dois mil e dezessete), mas sua trajetória foi em 1980 (mil 
novecentos e oitenta), e em 2007 (dois mil e sete) volta para Jaboatão 
onde já tinha passado por outras oportunidades, aonde veio exercer o 
Cargo de Secretário de Infraestrutura, quando foi convidado para 
ser Secretário desde aquele momento com muito orgulho exerceu as 
atividades, e em 2020 (dois mil e vinte) para ser Vice-Prefeito gratidão 
por que não estaria aqui hoje se não tivesse sido convidado por você 
André Ferreira e por Anderson Ferreira para ser Vice-Prefeito naquela 
época. 181.000,000 (Cento e oitenta e um mil) Votos é um desafio muito 
grande, um amadurecimento muito grande. A oposição dizia que ia 
derrubar ele, mas curtiu o Réveillon andou pelas Ruas pois ele vive 
Jaboatão, diz que anda por Jaboatão e o povo realmente tem reconhecido 
o trabalho que a gente tem feito, então com muito orgulho está aqui hoje 
com um grupo seletivo e reservado, mas que realmente merece estar onde 
estar, agradece ao Vereador Adeildo Pereira Lins, por ter ajudado ele 
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nessa caminhada de 2 (dois) anos e 10 (dez) meses. O Poder Público 
Executivo e o Legislativo têm andado juntos para fazer uma Gestão 
diferente e tem esse reconhecimento no meio da rua, sua 

querida Josabete Maria da Silva que tem caminhado com ele, tem ido 
para reuniões, e vão trabalhar muito juntos, diz que a Primeira- 
Dama Andrea trabalhava na CBTU e a gente enfrentou um momento difícil 
aqui em Jaboatão, em 28 (vinte e oito) de maio enfrentando aquela 
situação na Rua e foi nesse momento que começou a se identificar com a 
população de Jaboatão e indo para Rua, cresceu muito quando a Primeira- 
Dama Andrea chegou ao seu lado, são 40 (quarenta) anos vivendo junto, 
pede para os novos Secretários nomeados ficarem de pé, escolheu um a 
um, todos eles no complexo para começar a trabalhar, hoje ele trabalha 
para Jaboatão, e se doar é ter muita disposição para estar na Rua 
trabalhando, visitando o Governo Federal, o Governo Estadual, o repórter 
perguntou a ele, Prefeito qual é o seu Projeto para o futuro? Cuidar do 
Estado de Pernambuco, vocês podem ter certeza, ele vai trabalhar 24h 

(vinte e quatro horas) como vem trabalhando, o povo precisa sentir a 
presença do Poder Público e é isso que vai continuar fazendo, vai dá o seu 
melhor até o último dia, são 1460 (um mil quatrocentos e sessenta) dias a 
partir de hoje, vamos deixar Jaboatão numa situação muito melhor do que 
está hoje, já avançamos bastante mas precisamos fazer muito mais, vamos 

manter essa relação que existe entre o Poder Executivo e o Poder 
Legislativo, conta com todos os Senhores Vereadores para melhorar ainda 
mais Jaboatão. Vocês também foram guerreiros estiveram na Rua 
caminhando com ele, Só tem gratidão por estar aqui como Prefeito de 
Jaboatão dos Guararapes. Agradecer a Deus e são três pilares para ele 
Deus, sua família e o povo de Jaboatão. Agradece a todos os presentes e 
encerra. A Mestra de Cerimônia passa a palavra ao Senhor Secretário 
Vereador Charles Darks Rodrigues de Aguiar para ler o Edital de 
Convocação. O Presidente da Câmara Municipal do Jaboatão dos 
Guararapes, no uso de suas atribuições legais, definidas no Inciso XIV, do 

Art. 7º., do Regimento Interno, considerando o que dispõe o Parágrafo 4º e 
5º, do Artigo 38 da Lei Orgânica Municipal. FAZ SABER, a todos e a quem 
interessar, especialmente aos Excelentíssimos Senhores Vereadores 
desta Casa, que estão CONVOCADOS, para uma Reunião Extraordinária 
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do Poder Legislativo Municipal, sem ônus para o erário público, a ser 
realizada no dia 02 do mês de janeiro de 2025, às 09h:00min, no 
Plenário da Câmara Municipal, Casa Legislativa, com a finalidade da leitura 
dos seguintes documentos: Ata de Posse dos Vereadores Eleitos em 
2024 para o mandato de 2025 a 2028. A Mestre de Cerimônia convida os 
presentes para em sinal de respeito ouvir a execução do Hino de Jaboatão 
dos Guararapes. O Senhor Presidente, agradece as honrosas presenças. 
E em nome de Deus, dá por encerrada a presente Solenidade, 

agradecendo a presença de todos. Jaboatão dos Guararapes, 01 de janeiro 
de 2025 .X-X-X-X-X-X-X-K-K-XKKA-K-HNHAHKKAAKAHKAHAAHKAKAAHKAAKAHAK 
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